



Protokoll styrelsemöte S20 2013–10–01

Närvaro:	Philip Holgersson	Ordförande
	Sofia Siljeholm	Propagandamästare tillika Sekreterare
	Fredrik Åkerberg	Källarmästare
	Alexander Theofanous	Studierådsordförande
	Martin Gunnarsson	Programmästare
	Carl Nilsson Nyman	Cafémästare, fr.o.m. §7
	Alexander Magnusson	Sexmästare, fr.o.m. §7
	Per Ahlbom	Skattmästare
	Adam Wigren	Näringslivsansvarig

- §1 OFMÖ Ordförande Philip Holgersson förklarade mötet öppnat klockan 12:05.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes med följande tillägg:
- §11.1 Entledigande av funktionärer
 - §11.2 Inkomna motioner
 - §11.3 Städning
- §5 Föregående mötes protokoll Inga protokoll godkändes.
- §6 Information från kåren Inget informerades från kåren.
- §7 Information från PLD && PLC Alexander Magnusson och Carl Nilsson Nyman kom in i lokalen.
- Alexander T. informerade att PLD och PLC är positivt inställda till förändringar i kurser och att de vill ha konkreta förslag på vad de skulle kunna bättra.
- Philip berättade att datorstuga-kompendiet har uppdaterats.
- §8 Beslutsuppföljning **Policydokument**
- Philip vill utnyttja befintliga funktioner på hemsidan för att fixa med policydokument också. Vidare kommer endast ordförande och sekreterare kunna godkänna policys.
Mötet **beslöt** att det ska rapporteras på S21.



Mästermärken

Mötet **beslöt** att det ska rapporteras på S21.

Trumset

Mötet **beslöt** att det ska rapporteras på S21.

Inköp av medicinväska

Mötet **beslöt** att det ska rapporteras på S23. Beslutsuppföljningen ser nu ut som följande:

Ansvarig:	Beslut:	Beslutat:	Rapporteras:
Philip H.	Policydokument	S10 2009	S21 2013
Sofia S.	Mästermärken	S06 2012	S21 2013
Sofia S. och Philip H.	Facebook	S03 2013	S21 2013
Martin G.	Trumset	S06 2013	S21 2013
Fredrik Å.	Inköp av medicinväska	S11 2013	S23 2013
Fredrik Å.	Darttavla	S17 2013	S21 2013

- §9 Utskottsrapporter Martin utökade sin utskottsrapport med att berätta om planerna inför en skidresa, ett paintball event samt D-sektionens bidrag till förkarnevalen den 1a november.
- §10 Ekonomisk status Per meddelade att vi har okej med pengar.
- §11 Val av funktionärer
- Källarmästeriet**
Vice Källarmästare Lars Gustafsson (ada10lgu)
Blixt Gordon Felix Eriksson (dic13fer)
- Programmästeriet**
Märkvärdig Johan Gran Nilsson (ada10jgr)
Idrottsförman Catarina Sörensen (jur10cso)
- Sexmästeriet**
DJ Oscar Axelsson (dat11oax)
- §11.1 Entledigande av funktionärer **Cafémästeriet**
Funktionär inom Cafémästeriet Alexander Theofanous (zba08ath)
- §11.2 Inkomna motioner Mötet diskuterade inkomna motioner.
- §11.3 Städning Fredrik påminde styrelsen om att hjälpas åt med att städa i iDét.
- §12 Övrigt
- Philip undrade om styrelsen vill ha ett diskussionsmöte. Alexander M. svarade att vi skulle kunna ha det i form av en filmkväll.



Mötet tyckte det lät som en bra idé med en filmkväll.

- Martin undrade om det var okej om hans märkvärdig köpte in 1200 märken till.

Mötet svarade att sektionen har gott om pengar och att det därmed är okej.

§13 Meddelanden

- Alexander T. informerade att kursen Kompilator teknik inte kommer ges i vår. Istället kommer den ges som en A-kurs på hösten.

§14 OFM

Ordförande Philip Holgersson förklarade mötet avslutat klockan 13:00.

Mötessekreterare

Justeras

Sofia Siljeholm
Propagandamästare tillika sekreterare

Philip Holgersson
Ordförande



Ordförande

Inget utöver daglig verksamhet

Lund, dag som ovan

Philip Holgersson
Sektionsordförande

SRD

Anordnat sitt fjärde och sista pluggfik för läsperioden. Det var väldigt få nollor som medverkade, tyvärr.

SRD har ställt upp på sektionssafarit.

SRD har rådit alla att bevaka sina studier

Jag har varit på PLD+PLC-möte Jag har skrivit dokument inför safarit som även kommer, i framtiden, att hamna på hemsidan. Jag har varit på SRX möte med de andra studierådsordförande.

Lund, dag som ovan

Alexander Theofanous
SRD-ordförande

Propagandamästare, tillika Sekreterare

Fortsatt daglig verksamhet

Lund, dag som ovan

Sofia Siljeholm
Propagandamästare, tillika Sekreterare



Skattmästeriet

Har gjort det vanliga räknat pengar och fixat saker

Lund, dag som ovan

Per Ahlbom
Skattmästare

Cafémästeriet

Inget utöver dagligverksamhet att rapportera

Lund, dag som ovan

Carl Nilsson Nyman
Cafémästare

Näringslivsutskottet

Näringsliv har haft ett kvällsmöte där vi diskuterat våra värderingar, varför vi gör vad vi gör, vad är vårt mål och varför kan vi ta så bra betalt. Efter att 3 timmarsmötet blivit 4 timmar långt beslutade vi att ha en sån här kväll i månaden, delvis för att vi inte hinner med allt under vanliga möten.

Vi söker fortfarande efter studenter som vill jobba deltid.

Mentorsprogrammet, Alumnigruppens C-jobbdag, Teknikfokus är igång med full fart.

Våra funktionärer har fått utbildning i hur vi säljer.

Vi har sagt stop för att ta in fler i utskottet just nu p.g.a. min tidsbrist och lämna plats åt en 1:a när dom tentat färdigt.

Mycket om vårt arbete handlar om hur vi jobbar mot studenter. Företagen kommer till oss.



Lund, dag som ovan

Adam Wigren
Näringslivsansvarig

Källarmästeriet

- * Källar har sett över att kåpan har kommit på plats.
- * Vi har hittat en ny blyxt gordon
- * Vi fixat lite random saker
- * Och sist men inte minst har jag likt förra veckan gjort massa häftiga Källarmästarsaker

Lund, dag som ovan

Fredrik Åkerberg
Källarmästare

Programmästeriet

Programmästeriet har under veckan drivit in pengar för obetalda överaller och mössor. Jag har också spikat skidresa vecka 3 med Elektro. Vi åker med Rollinsnow. Mer detaljer kommer på mötet.

Lund, dag som ovan

Martin Gunnarsson
Programmästare



Sexmästeriet

Sexet har varit på vinprovning i Danmark med ThirdBase och varit på sittning där de fick sitta. Nollsesittningen var mycket bra och sexan var awesome

Lund, dag som ovan

Alexander Magnusson
Sexmästare

Staben

Inget utöver daglig verksamhet att rapportera

Lund, dag som ovan

Jesper Lekland
Øverphøs